

Odluka o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija za 2020. godinu

[Odluka-o-sufinansiranjuDownload](#)

Opština Bar obilježava Evropsku nedelju mobilnosti

Opština Bar će se i ove godine pridružiti obilježavanju „Evropske nedelje mobilnosti“ koja se tradicionalno održava od 16. do 22. septembra. Ovogodišnja tema manifestacije koja teži da podstakne građane na smanjenje korišćenja automobila i poboljša uslove za javni saobraćaj, kretanje biciklista i pješaka je „Mobilnost bez zagađenja za sve“, uz slogan „Izaberi! Pokreni se!“.

Obilježavanje Evropske sedmice mobilnosti u Baru proteći će kroz više aktivnosti. Na autobuskim stajalištima biće postavljeni redovi vožnje sa naznačenim linijama gradskog saobraćaja. Za učesnike osnovnih i srednjih škola otvoren je konkurs pod nazivom „Filmom kroz grad“, gdje će mladi kroz video snimke dati svoje viđenje saobraćaja u gradu. Za pobjednike konkursa, koji će biti proglašeni u utorak 22. septembra, obezbijedene su nagrade u vidu bicikala.

Na više lokacija u gradu – Građanski biro, JP Kulturni centar, Turistička organizacija Bar, Pošta – distribuiraće se informativni materijal o Evropskoj nedelji mobilnosti, a svi građani koji sačuvaju ove flajere ostvaruju pravo na besplatan obilazak Starog Bara, u nedelju 20. septembra.

U okviru aktivnosti „Dan bez automobila“ tokom vikenda 19. i 20. septembra, ulica Vladimira Rolovića od raskrsnice sa ulicom Jovana Tomaševića do raskrsnice sa ulicom Mila Boškovića biće zatvorena za saobraćaj.

Evropska nedelja mobilnosti obilježava se od 2002. godine u preko 2700 gradova u 49 država širom svijeta, sa ciljem da se stanovnicima širom Evrope i drugih zemalja predstavie alternativni i održivi načini kretanja, promoviše smanjenje korišćenja putničkih automobila i pješaćenje i biciklizam kao zdravi stilovi života, čime se unapređuje kvalitet životne sredine u urbanim područjima.

Socijalna-davanja-za-period-od-07.09.-do-13.09.2020.g

[Socijalna-davanja-za-period-od-07.09.-do-13.09.2020.g.-za-Opštinu-BarDownload](#)

[Socijalna-davanja-za-period-od-07.09.-do-13.09.2020.g.-za-preduzeća-čiji-je-osnivač-Opština-BarDownload](#)

Analitičke-kartice-za-period-od-07.09.-do-13.09.2020.g

[Analitičke-kartice-za-period-od-07.09.-do-13.09.2020.g.-Download](#)

U Bar dopremljena dva specijalizovana vozila za pražnjenje kontejnera

Specijalizovano vozilo za pražnjenje podzemnih kontejnera, čiju je nabavku finansirala Opština Bar, dopremljeno je u Bar i dato na korišćenje D00 „Komunalne djelatnosti”. Radi se o posebnom vozilu sa hidrauličnom dizalicom sa nadogradnjom zapremine 18m³, koje će biti korišćeno za pražnjenje 16 polupodzemnih kontejnera postavljenih na više lokacija u užem jezgru grada i Sutomoru.

Pored ovog, nabavljeno je još jedno specijalizovanovozilo za odvoz otpada od vrata do vrata, za praznjenje kanti od 120lit. Ovo vozilo će biti korišćeno u dijelovima grada gdje je zbog nefunkcionalnosti postavljanja većih kontejnera odlaganje kućnog otpada organizovano korišćenjem ovih kanti.

Za nabavku dva specijalizovana vozila Opština Bar je budžetom obezbijedila sredstva u iznosu 230.000 €, dok je postupak javne nabavke sprovedo D00 "Komunalne djelatnosti" Bar. Radnici D00 „Komunalne djelatnosti” će u narednim danima proći obuku za korišćenje ovih vozila, nakon čega će biti stavljena u funkciju. Tako će od naredne sedmice građanima Bara biti dostupni za korišćenje i ranije postavljeni polupodzemni kontejneri za odlaganje otpada, čiju je nabavku i postavljanje sredinom jula finansirala Opština.

Nabavka specijalizovanih vozila za odvoz otpada omogućiće efikasnije sakupljanje i transport otpada u Baru, vodeći računa o zaštiti životne sredine, što će unaprijediti komunalni red u gradu i građanima omogućiti ekološki prihvatljiviji i savremeniji način odlaganja otpada.





Reagovanje Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Bar

Reagovanje Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Bar na tekst **“Zabranjena vožnja bicikla na štetalištu”** objavljenog na portalu Jedro dana 11.09.2020.godine i tekst **“Barani ne mogu biciklima na gradsko šetalište”** objavljenog na portalu Pobjede od 11.09.2020.godine

U cilju objektivnog informisanja javnosti i pravilnog tumačenja vertikalne saobraćajne signalizacije postavljene na šetalištu Kralja Nikole, Sekretarijat za komunalno – stambene poslove i zaštitu živote sredine Opštine Bar ističe sljedeće:

Zakonom o bezbjednosti saobraćaja na putevima propisano je da je u pješačkoj zoni dozvoljeno isključivo kretanje pješaka, kao i da organ lokalne uprave nadležan za poslove saobraćaja može dozvoliti kretanje određenih vozila brzinom kretanja pješaka, tako da ne ugrožavaju bezbjednost pješaka.

Shodno navedenom, uz saobraćajni znak „Pješačka zona“ postavljena je i dopunska tabla kojom se upravo dozvoljava kretanje bicikala, kao i kretanje vozila za koja su izdata posebna odobrenja (vozila kojima je odobreno snabdijevanje objekata robom i drugih, u skladu sa zakonom).

Dakle, bicikl se može koristiti bez posebne dozvole, što nije slučaj sa drugim prevoznim sredstvima.

Napominjemo da je ovaj Sekretarijat donio ovo rješenje na osnovu zahtjeva građana i Uprave policije – Centar bezbjednosti Bar, prije svega sa ciljem da se zabrani kretanje mopeda, motocikala, električnih trotineta i drugih sličnih vozila koja se na šetalištu Kralja Nikole kreću neprilagođenom brzinom i na taj način ugrožavaju bezbjednost građana, a naročito djece.

Opština Bar uručila udžbenike za đake prvake

Opština Bar je tradicionalno šestu godinu zaredom, učenicima prvih razreda osnovnih škola, obezbijedila besplatne kompletne školskih udžbenika i na taj način potvrdila svoju namjeru da će ulaganje u obrazovanje mladih generacija koje su budućnost svakog društva i ubuduće biti prioritet u radu lokalne uprave.

Tim povodom, danas je kompletne udžbenika za devet osnovnih škola sa teritorije opštine Bar uručila v.d. sekretarka Sekretarijata za kulturu, sport i mlade Irina Dabović, koja je istakla da će ova školska godina biti posebno izazovna kako za nastavnici kadra tako i za učenike, i podsjetila da Opština Bar u kontinuitetu obezbjeđuje udžbeničke kompletne za đake prvake na teritoriji barske opštine.

„ Donacija udžbenika za barske prvake predstavlja vid podrške lokalne uprave izuzetno važnom obrazovnom procesu, ali i porodicama školaraca u cilju rasterećenja kućnog budžeta u ovom razvojnom koraku djeteta“ navela je Dabović.

Društveno odgovorna kompanija AD Port of Adria i ove godine podržala je ovu tradicionalnu aktivnost i dala svoj značajan doprinos donirajući barskim prvacima kompletne školskog pribora koje je uručila Božidarka Dedić, menadžerka Sektora ljudskih resursa izražavajući želju da školska godina počne uspješno, da učenici steknu kvalitetno znanje i izgrade nova prijateljstva.

Za školsku 2020/2021 godinu Opština Bar je obezbijedila 543 kompleta udžbenika, vrijednosti 20.303€, dok je za djecu čije su porodice korisnici materijalnog obezbjedjenja (MOP-a) i RE populacije, udžbeničke komplete obezbjedila resorna ministarstva.



Redovno - finansiranje - političkih - subjekata - za - VIII mjesec

[Redovno - finansiranje - političkih - subjekata - za - VIII -
mjesecDownload](#)

Socijalna-davanja-za-Opštinu- Bar-za-period- od-31.08.-06.09.2020.g

[Socijalna-davanja-za-Opštinu-Bar-za-period-
od-31.08.-06.09.2020.g_naknada-za-bebe-i-knjige-za-
prvakeDownload](#)

[Socijalna-davanja-za-period-od-31.08.-06.09.2020.g.-za-
preduzeća-čiji-je-osnivač-Opština-BarDownload](#)

**Analitičke kartice po
potrošačkim jedinicama za
period od 31.08. –
06.09.2020.g**

[Analitičke-kartice-po-potrošačkim-jedinicama-za-period-
od-31.08.-06.09.2020.g.Download](#)